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Ata da Sessão Ordinária nº 1496 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Maio de 2016. 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto 

da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, presidida por Paulo Cesar Rito, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de Oliveira e a 2ª 

Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Alessandro 

Grimauth a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 75. Na sequência, foi feita a leitura da ata 

da Sessão de nº 1495 de 03 de Maio de 2016. A ata foi aprovada por todos os edis presentes com ressalvas 

dos vereadores Bruno de Oliveira, Marcelo de Oliveira e Alessandro Grimauth. Expediente: Ofício nº 45 

2016 do Conselho Municipal de Assistência Social de Iguaba Grande; Ofício nº 08/2016 da Liga 

Desportiva Iguabense; Emenda modificativa nº 004 /2016 de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 009/2016 do Ver. Alessandro Grimauth; Processo Administrativo n° 

17/2016 do Ver. Lourenço Ramalho, justifica sua ausência na Sessão Plenária; Processo 

Administrativo n° 27/2016 do Ver. Miqueias Gomes justifica sua ausência na Sessão Plenária; 

Processo Administrativo n° 060/2016 do Ver. Leandro Coutinho justifica sua ausência na Sessão 

Plenária; Processo Administrativo n° 037/2016 do Ver. Vantoil Martins justifica sua ausência na 

Sessão Plenária; Projeto de Lei Ordinária nº 13/2016 da Prefeitura de Iguaba Grande; Indicação 

Legislativa nº 077/2016 do Vereador Marcelo de Oliveira; ; Indicação Legislativa nº 078/2016 do 

Vereador Nilson Amorim; ; Indicação Legislativa nº 079 e 080 /2016 do Vereador Alessandro 

Grimauth. Comentários do Expediente: O Ver. Marcelo de Oliveira iniciou a fase comentando a 

indicação de sua autoria na qual pede a varrição da Estrada do Arrastão, o edil comentou também sua 

emenda modificativa ao Projeto de Lei de autoria do Ver. Alessandro na qual o edil pede a colocação de 

lixeiras a cada 50 metros da orla. O edil afirmou que não é um projeto ruim mas não é o melhor momento 

para ser implementado, para o edil o município não está preparado para receber este projeto. Citando a falta 

de lixeiras, o edil pediu que só entre em execução depois da instalação das lixeiras. O discurso sofreu uma 

aparte do Ver. Alessandro Grimauth que iniciou o discurso citando um outro Projeto de Lei do Ver. Leandro 

sobre a colocação de lixeiras recicláveis na orla. Retomando, o edil lembrou ainda que a arrecadação oriunda 

deste projeto de lei acontecerá sempre e deverá ser aplicado na manutenção da orla. Continuando o discurso 

o Ver. Marcelo citou o não cumprimento das leis por parte do Governo Municipal e ressaltou ainda a falta de 

respostas às Indicações Legislativas. Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da 

maioria dos Edis, com ausências justificada dos Vereadores Miqueias Gomes, Lourenço Ramalho, Leandro 

Coutinho e Vantoil Martins. Antes da votação da Ordem do Dia o Presidente Paulo Rito submeteu à votação 

a inclusão do Requerimento n° 33- 2016 de autoria do Ver. Nilson Amorim. Tendo 3 votos à favor e 3 votos 

contra o Ver. Presidenre Paulo Rito proferiu seu voto a favor da inclusão do Requerimento. Ordem do Dia: 

Requerimento Leg. 033 2016 de autoria do Ver. Nilson Amorim. Comentários da Ordem do Dia: O 

primeiro a se pronunciar foi o Ver. Alessandro Grimauth que questionou a não colocação em votação na 

última sessão dos requerimentos nº 30 e 32, sendo que como representante da Base, solicitou a inclusão na 

pauta de votação e não foi atendido. O edil afirmou que a interpretação foi dúbia e inconveniente. O ver. 

Presidente Paulo Rito afirmou que pela sessão passada o mesmo não pode responder pois não estava à frente 

dos trabalhos, reiterando que só pode responder pela sessão atual. O Ver. Bruno de Oliveira assumiu a 

palavra e também questionou a decisão de não submeter à votação os requerimentos nº 30 e 32. 

Respondendo o Ver. Presidente, Paulo Rito, afirmou estar tranquilo quanto à decisão afirmando que 

submeteu ao plenário a colocação do requerimento. Assumiu a palavra o Ver. Nilson Amorim que afirmou 

que o ato é democrático e que o requerimemto é simplesmente um pedido de informações ao Executivo e 

que chegando as informações as mesmas serão avaliadas. O discurso sofreu uma aparte do Ver. Alessandro 

que falou mais uma vez sobre a não inclusão na votação dos Requerimentos nº 30 e 32, perguntando porque 

não foi seguido o mesmo trâmite dos outros. Seguimos para Votação: Requerimento Leg. 033 2016 de 

autoria do Ver. Nilson Amorim. Tendo 3 votos a favor e 3 votos contra, sendo os votos favoráveis dos 

Ver. Bruno de Oliveira, Marcelo de Oliveira e Nilson Amorim e votos contra dos Ver. Alessandro 
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Grimauth, Vitor Medeiros e Balliester Werneck. Para desempate o Ver. Presidente Paulo Cesar Rito 

proferiu seu voto aprovando o Requerimento. Totalizando 4 votos a favor e 3 votos contra.  

Passamos à fase de Explicações Pessoais: O ver. Marcelo de Oliveira foi o primeiro a assumir a tribuna 

nesta fase, em seu discurso falou sobre a atual situação política do país, afirmando que são tempos de 

moralização e mudança, afirmando que entrou na política para fazer a boa política. O edil citou diversas 

situações difíceis pelas quais passou durante o mandato e afirmou que é muito bom ver um requerimento de 

prestação de contas sendo aprovado após 37 reprovações. Usando de dispositivo Regimental o Ver. Nilson 

Amorim foi liberado para assumir a tribuna por 5 minutos, em seu discurso o edil comemorou a aprovação 

do Requerimento de sua autoria afirmando que sai da Câmara mais alegre e com o sentimento de dever 

cumprido. O edil comentou ainda a dificuldade da população ao se deslocar pelo município no período da 

noite por causa da falta de iluminação. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a 

presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 10 de Maio 

do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da 

Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada 

pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 05 de Maio de 2016. 

 

 


